

开往春天的列车 发车!

春天到了,重庆各类花卉竞相开放,“开往春天的列车”美景也如期而至。2月19日,重庆晚报记者走访多个打卡点,为你带来一手资讯,抓紧时间上车啦!



2号线,佛图关公园

美人梅有些还含苞待放,花期将持续一段时间。

【交通攻略】

路线1:乘1号线或2号线在大坪站下车,从5号出入口出,导航步行至浮图关社区,然后一路上行,经阳光春苗幼儿园旁的半山崖线入口,再穿过“红墙”下行至春天列车处。

路线2:乘坐9号线至化龙桥站下车,从2号出入口出,步行经华村立交下人行天桥至半山崖线入口,经关岳庙步行至春天列车处。

【周边要事】

浮雕石刻“巴山夜雨”、半山崖线步道、红墙等。



3号线,金童路站旁

盛开红梅虽已快过花期,但现场打卡游人如织。

【交通攻略】

乘坐轨道交通3号线,在金童路站下车,从1号出入口出站后往西南方向走大约100米。

【周边要事】

一奥天地



6号线,康庄跳墩河公园

列车穿行花海,森林掩映高楼,自然与人文共生。

【交通攻略】

乘坐轨道交通6号线,在康庄站下车,从2号出入口出站前行150米就能到达。

【周边要事】

金海湾滨江公园

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 摄影报道

民声Q&A

重庆地铁高铁能否安检互认?

近日,有网友在人民网领导留言板上留言称,春运期间由于乘客人多行李多,从重庆北站地铁站进入重庆北站高铁站需要再过一遍安检,感到非常不方便,希望重庆市能够实现高铁地铁“安检互认”,以便旅客拥有良好的乘车体验,也减少工作人员的压力。

2月18日,中国铁路成都局集团有限公司重庆铁路办事处回应称:目前,轨道公司已对铁路安检工作达成“单方互信”,即乘坐列车到重庆各火车站并出站的市民,通过专用通道乘坐轨道交通时,轨道公司不再进行安全检查,市民可以直接进站乘车。因列车运行方式、区域、安检条件等差异,乘坐轨道交通到达火车站乘车的市民,在进入火车站时仍需接受安全检查。

据人民网

建设动态

预计本月内

31个施工标段均可恢复施工

2月19日,重庆轨道交通6号线东延段1标、2标2个标段已全面复工复产,施工现场一片“热辣滚烫”。预计本月内,重庆交通开投轨道集团辖内31个施工标段均可恢复施工。

据介绍,目前重庆轨道集团负责4号线西延段、6号线东延段、7号线一期、17号线一期、18号线北延段、24号线一期和中梁山大修基地共计7个项目的建设,建设线路总长88.91公里。重庆轨道集团将坚守安全保质量,大干快上抓生产,打造好具有轨道辨识度的建设精品工程。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

27号线

今年计划9座车站主体完工

2月20日,重庆轨道交通27号线土建工程03标西永站施工现场,切割声、焊接声与机器轰鸣声交织。截至2月20日,27号线全线11个标段全部完成复工复产。

据了解,27号线全长约56公里,西起璧山站,东至巴南惠民站,全线设15座车站,建成后支撑沿线沙坪坝、大坪、南坪、茶园、大学城等商圈及人口聚集地区发展。重庆交通开投铁路集团负责人介绍,计划今年27号线土建工程累计完成75%,9座车站主体完工,17台盾构全部始发,缙云山隧道贯通,中梁山隧道完成82%,铜锣山隧道完成72%,惠民车辆段土石方工程完工。

据上游新闻

轨道线上 最好听的声音

前方到站



重庆轨道传媒代理1、2、3、4、5、6、9、10号线及环线语音报站业务
是轨道交通渠道内100%到达的唯一声音媒体
每天上百万次广播
形成全覆盖、高频次的听觉冲击
咨询电话:18696625378